

## 努力为“四强县”建设开辟新空间 增添新动能

——访闹店镇镇长 魏前豹

贯彻“两会”精神

加快“四强县”建设

为贯彻全县“两会”精神,加快“四强县”建设步伐,按照县委、县政府要求,县融媒体中心在各平台开办了“贯彻‘两会’精神 加快‘四强县’建设”专栏,对各乡镇、相关单位负责同志进行专访,今天本报刊发第七期——《努力为“四强县”建设开辟新空间 增添新动能——访闹店镇镇长魏前豹》。

闹店镇镇长魏前豹说,全县“两会”召开后,闹店镇迅速组织党员干部学习会议精神,力求学深学透,把握精神实质,厘清工作重点。着重做好以下几个方面:

一是推进重点项目建设。闹店镇将以营造良好的营商环境为抓手,按照县委“首接负责制”要求,凡是项目推进需要,持续优先安排人员,跟踪服务;凡是项目落地需要,优先考虑协调各方,不讲条件,全力配合推进项目落地。

二是推动文旅融合发展。抓住生态农业观光游发展的有利时机,筹建张沟村精品民宿。依托张沟村果树种植,大力发展田园采摘、农家生活体验等乡村

旅游项目,积极向田园综合体转型,努力实现“一产”带“三产”;依托张沟村良好的生态资源和红石建筑,高标准设计打造精品民宿和新的致富增长点,加快乡村游的发展步伐。

三是大力发展物流产业。近期,闹店镇与平顶山大路物流有限公司签订物流装卸项目框架合作协议,引进宝丰县物流装卸工业园项目,该项目位于闹店镇马沟村,项目占地面积30万平方米。目前,闹店镇已对该物流项目给予了全程跟踪服务,解决货运经营者在配货理货方面的操心事、运费结算方面的烦心事、税收保险方面的揪心事。

四是着力发展现代农业。围绕“一镇一业”,闹店镇在扛稳粮食安全责任的基础上,把花生作为主导产业进行重点发展,已形成多个连片种植千亩方,并成立花生种植专业合作社进行统一管理。围绕“一村一品”,发展张沟杏、靳李桃、杨庄葫芦、西牛草莓、司庄蚂蚱、小张庄猕猴桃等特色品类,南部发展杂果采摘及观光旅游,北部发展辣椒及烟叶种植,“一村一品”向“一村一韵”升级。

(陈广灿)

## 人大常委会调研组调研我县2020年上半年国民经济与社会发展计划执行情况

8月12日上午,人大常委会副主任崔建利带领调研组,到县发改委调研我县2020年上半年国民经济与社会发展计划执行情况。县政协副主席、发改委主任毕志伟陪同调研。

调研组希望,县直相关部门要继续加快推进重点项目建设进度,确保项目早日投产达效;要全力做好基本民生保障,不断提升社会保障水平;要抢抓机遇,全力服务项目建设,确保圆满完成全年国民经济和社会发展计划。

(李前进)

## “成长计划”助力学子成长之路

8月12日上午,建设银行平顶山分行“成长计划”奖学金发放仪式在宝丰一高举行。副县长郝现营参加发放仪式。

设立中国建设银行“成长计划”奖学金,旨在帮助品学兼优、家庭困难的学生顺利完成学业,早日实现人生理想。仪式上,宝丰一高20名学生,每人分别获得3000元奖学金。

(陈广灿)

## 市生态环境局宝丰综合行政执法大队成立

8月12日上午,市生态环境局宝丰综合行政执法大队举行揭牌仪式。副县长张义辉为市生态环境局宝丰综合行政执法大队揭牌。

近年来,我县生态环境保护行政执法工作通过健全行政执法规范、强化行政执法监督、推行行政执法三项制度,使全县的生态环境保护行政执法能力和水平得到了整体大幅提升,行政执法社会满意度得到了显著提高。

(陈亚诗)

## 张八桥镇——

## 商会牵线做“红娘” 企村结对助发展

“今天10家企业与村里签订了企村共建意向书,拉开了张八桥镇乡村振兴战略实施的新模式,特别是为村集体经济的发展探索了新路子,找到了发展的动力和底气。”8月14日上午,在张八桥镇举行的企业与行政村共建意向书签约仪式上,该镇负责人介绍。

为贯彻落实县委全会精神,张八桥镇召集部分商会会员代表、各行政村支部书记通过参观姚洼、祁庄、姚店铺村的集体经济试点情况,并召开张八桥镇商会助推镇域经济高质量发展动员会,谋划乡村振兴及村集体经济发展。会上,商会会员与部分行政村采用经济支

持、提供就业岗位和产业技术帮扶等形式结亲结对10对,达成电子商务、畜牧养殖等十个项目意向,筹集帮扶资金120万元。

据了解,为多方助力经济发展,该镇商会充分利用平台,千方百计想办法,为经济薄弱的村提供有力的帮助。经过商会会员共同探讨,确立了因村因企优势特点和进行互相牵手结对发展的张八桥镇村集体经济发展新模式。

(史军伟)

贯彻落实“全会”精神 扎实做好“六稳”“六保”



花椒红了 椒农笑了

目前,观音堂林站的3万余亩花椒成熟。近日,在余家村花椒种植基地,技术人员把20多个不同类型的花椒采摘器免费发放给正在地里采摘花椒的椒农,解决了椒农采摘难问题,受到了椒农的拍手称赞。

李洪昌 摄影报道

(上接第一版)同时,我县合理安排公务接待,积极推行“半份菜”、“小份菜”,形成节约型、绿色型的政务接待。

一系列细化的措施,让厉行节约、反对浪费的理念深入人心。县财政局长杨国旗介绍,该局严格预算约束,按预算执行,提高年初预算执行率,不断加大政府投资项目绩效评价力度,认真开展存量资金和账户清理工作,盘活财政资金,切实把厉行节约、反对浪费工作落到实处。

县城城投公司从融资源头降低成本,叫停融资租赁、定融等高利率业务,最大程度降低融资成本率,仅此一项就直接节约200多万元。

我县厉行节约委员会办公室通过调研走访,对公共领域存在的浪费现象进行了督促整改。通过对路灯、公共场馆空调、照明等进行科学调整,今年上半年,全县公共领域用电费用同比减少53万余元,节支27.8%。

对厉行节约工作,我县实行季度自查、半年督查制,将考核结果纳入目标考核体系,并作为干部管理监督、选拔任用的依据,极大调动了全县上下厉行节约工作的积

极性,真正做到奖惩分明。

我县加强监督检查力度,今年以来,先后开展督察、检查30多次,通报曝光铺张浪费行为10余起,收到了良好的效果。

在严格压缩和控制一般性支出的同时,我县坚持财力向民生领域倾斜,兜牢兜实“保基本民生、保工资、保运转”底线,切实把有限的财政资金用在“刀刃”上。截至7月底,县财政支出34.13亿元,其中一般公共预算支出19.89亿元。民生支出15.12亿元,占一般公共预算支出的76.02%,保障县委、县政府确定的重点工作资金需求。

杨国旗介绍,该局合理调度资金,优先保障工资、津贴补贴等,保证行政事业单位和基层政权的正常运转;教育支出3.11亿元,增加公共财政教育投入,推动教育事业实现新跃升;工业和信息产业监管支出326万元,加快信息化与工业化深度融合,推进工业提质增效、高质量发展,支持工业强县;商业服务业支出525万元,推动物流业高质量发展,支持物流强县;文化旅游体育与传媒

支出2910万元,推动文化和旅游深度融合,支持文旅强县;农林水支出3.05亿元,全面落实强农惠农政策,大力实施人居环境整治,推进农业产业化发展,支持乡村强县;卫生健康支出、社会保障和就业支出6.09亿元,基层医疗卫生服务体系和公共卫生服务体系进一步完善,疾病预防控制工作取得新进展,就业工作扎实推进;城乡社区支出16.96亿元,支持城乡基础设施建设、城市管理和环境卫生治理,城乡面貌焕然一新。

“目前,全县正处在推进县域经济高质量发展的关键期,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作任务艰巨。我们要从各级各部门党政负责同志抓起,从严压减一般性支出,不该花的钱一分不花,年底要实现公用经费的‘零增长’甚至是‘负增长’,将节约下来的资金用于经济发展、民生保障等领域,努力让每一分钱都花到最需要的地方。”县委书记许红兵表示,我县将坚决完成非急需、非刚性支出压减50%以上的目标任务,为建设“四强县”、迈入全国“百强”积蓄力量、提供保障。(巫鹏)

人口普查有你有我有他 准确登记利国利民利家